

今日烟台

我们就在您身边

齐鲁晚报 2016.11.17 星期四 读者热线: 96706



16日,青烟威荣城际铁路全线通车!齐鲁晚报发起“胶东动起来——青烟威荣城际铁路通车”大型融媒体直播报道,通过青烟威三地联动引起高度关注,当日直播吸引13万余人收看。本报记者 赵金阳 摄

今日烟台C01-C08版 本版编辑:钟建军 美编:李艳梅 校对:周宣刚

袁莎
筝乐团

袁莎—筝乐团

袁莎 当代中国杰出古筝表演艺术家,中央音乐学院古筝专业导师,中国古筝学院院长及教学总监,中华慈善总会爱心大使,中筝艺术团团长。2014年,我国探月工程三期再入返回飞行试验获得圆满成功。其中“中国梦音乐芯片”中存储了袁莎演奏的《出水莲》,这是迄今为止唯一一首载入月球又返回地球的古筝曲。2016年10月10日,袁莎被选为中国火星探测工程形象大使。

筝乐团

白 洋 中央音乐学院青年古筝演奏家、研究生,第五届政府文化奖金奖。
黄伟杰 中央音乐学院青年古筝演奏家、台湾NOC器乐大赛第一名。
央 央 中央音乐学院附中古筝专业学生、拔尖人才培养计划入选者。
夏 彤 中央音乐学院青年古筝演奏家、香港中华文化艺术节少年专业组第一名。
吴 昊 中央音乐学院青年打击乐演奏家。
汪韵乐 9岁的古筝神童,天赋超群,袁莎老师的得意门生。

